

【助力康复发展】日本专家丰田 政和带来国际前沿康复知识

杭州九和医院 1月14日



点击蓝色字关注我们

前言：佐佐木脑康复中心作为我院“1+X”共享医疗的重要板块，其国际先进康复治疗项目（肉毒毒素注射治疗、TMS治疗等）不仅为杭州地区众多脑康复患者带去福音，同时我们也充分发挥日本优质的康复专家力量，进行资源共享，为集团旗下各家兄弟医院助力，更好地推动集团康复医学板块发展，进而为中国康复医学事业做出积极贡献。



近日，九和佐佐木脑康复中心负责人、日本蓝之都脑神经外科病院院长**佐佐木庸**特派日本专业的言语治疗师**丰田 政和**前来我院进行交流指导工作，集团旗下兄弟医院嘉善广慈医院康复科组长听闻这一消息，专程带领团队5人前来参加1月13日**丰田 政和**的培训授课。



**日本蓝之都脑神经外科病院
言语治疗师 丰田 政和**

昨天下午，日本蓝之都脑神经外科病院言语治疗师**丰田 政和**在我院11楼会议室进行了《**失语症的评价与康复**》培训讲课。失语症是脑血管意外后的常见并发症，比如脑卒中致残率中出现失语症的比例高达20%~30%。**失语症是由于脑卒中后大脑语言中枢受到损伤引起的**。丰田 政和治疗师从失语症的概念、临床表现和分类等多方面让大家充分了解失语症，并重点讲解了**构音障碍的评价**以及从呼吸、发音、调音、共鸣、韵律、交流策略和环境等方面讲述了构音障碍的康复治疗、如何制定自我锻炼计划等。

通过此次授课，让在座的医学人员获得了与国际康复专家面对面交流沟通的学习机会，同时了解了国际先进的构音障碍的评价体系，对我院进一步加强完善康复治疗体系以及对失语症的先进康复治疗在临床和实践中的运用起到了很好的推动作用。



课程结束后，嘉善广慈医院的同事们还特地去**参观了我院五楼佐佐木脑康复中心**，详细了解了佐佐木脑康复中心的病区设置、医疗设备、专家团队以及特色治疗项目肉毒毒素注射治疗、TMS治疗等，嘉善广慈医院的康复科组长李红表示，佐佐木脑康复中心先进的设备、技术和理念让我们受益良多，对今后广慈医院建立康复中心提供了良好的思路和借鉴方式。



◀◀ 杭州九和医院 ▶▶

家门口的省级专家医院
江干区重点民生工程
省市医保定点单位
共享医疗+互联网医院

创新平台 共享医疗
推进健康中国建设
开启共享医院与智慧医疗新时代
我们致力整合权威医疗资源
秉承“人本、诚信、创新、求精”的价值观
为每位患者提供好专家、好医院
好治疗方案、好治疗效果、好就医体验
努力提升治疗效率，控制服务成本
真正为患者、专家创造价值



企业文化

办百年医院，树百年品牌，营百年产业



